
割合「どれくらい？」の答え 数楽の家
https://suugakunoie-fukuoka.com/

☆次の問題を解きましょう。

12㎏

80％

30㎏

20％

800円

100％

600円

50％

1200円

40％

2000円

60％

200L

10％

50L

90％

① 800円の 100% は何円ですか？

② 600円の 50% は何円ですか？

③ 1200円の 40% は何円ですか？

④ 2000円の 60% は何円ですか？

⑤ 50L の 90% は何L ですか？

⑥ 12㎏の 80% は何㎏ですか？

⑦ 200L の 10% は何L ですか？

⑧ 30㎏の 20% は何㎏ですか？

800 ×１＝ 800

600円× 0.5 ＝ 300

1200 × 0.4 ＝ 480

2000 × 0.6 ＝ 1200

50 × 0.9 ＝ 45

12 × 0.8 ＝ 9.6

200 × 0.1 ＝ 20

30 × 0.2 ＝６

800 円

300 円

480 円

1200 円

45 L

20 L

9.6 ㎏

６㎏


